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Ювілеї

ДО 80-РІЧЧЯ А. І. ДАНИЛЕНКА

TO THE 80th ANNIVERSARY OF ANATOLIY DANILENKO

К 80-ЛЕТИЮ А. И. ДАНИЛЕНКО

12 грудня 2018 р. виповнюється 80 років відомому вченому-економісту, 
члену-кореспонденту Національної академії наук України, заслуженому еко-
номісту України Анатолію Івановичу Даниленку. 

А. І. Даниленко народився у м. Києві. У 1960 р. закінчив Київський інсти-
тут народного господарства ім.  Д.  Коротченка. Протягом 1960–1967  рр. 
Анатолій Іванович працював у Міністерстві фінансів УРСР на посадах еко-
номіста, старшого економіста, начальника відділу фінансування металур-
гійної і хімічної промисловості. У 1967  р. його направлено на роботу до 
Інституту економіки УРСР, де він до 1978 р. очолював уперше створений у 
системі АН УРСР відділ фінансів і кредиту. У 1969 р., без відриву від вироб-
ництва, А. І. Даниленко захистив дисертацію на здобуття наукового ступе-
ня кандидата економічних наук (“Питання вдосконалення взаємовідносин 
підприємств з бюджетом за платежами з прибутку”), а в 1986 р. – докторську 
дисертацію (“Фінансові методи стимулювання ефективності промислового 
виробництва (на прикладі промисловості Української РСР)”, ДСК) за спеціаль-
ністю “Фінанси, грошовий обіг та кредит”. У 1991 р. А. І. Даниленку було 
присвоєно вчене звання професора, у 2006 р. – обрано членом-кореспонден-
том НАН України за фахом “Фінанси”.

Анатолій Іванович Даниленко належить до провідних учених-економіс-
тів України, основним напрямом наукової діяльності якого є фінансово-
кредитне регулювання економіки. Починаючи з 1969 р., він послідовно пра-
цює над тематикою, пов’язаною з удосконаленням фінансових важелів регу-
лювання економіки.

Паралельно з науковими пошуками А. І. Даниленко успішно проходив 
усі щаблі діяльності фінансиста-практика: у 1960–1967 pp. у Міністерстві 
фінансів УРСР; у 1986–1992 рр. на посадах експерта, заступника Пред-
ставника, а згодом і Представника Держплану СРСР у В’єтнамі, одночасно  
(з 1990 р.) – радника Посольства СРСР у цій країні. 

Перебуваючи на посадах заступника міністра економіки України (1993–
1997 рр.) та заступника міністра промислової політики – голови Державного 
інвестиційно-клірингового комітету України (1997–2000  рр.), Анатолій 
Іванович продовжував успішно поєднувати обов’язки вченого й державного 
діяча, очолюючи за сумісництвом відділ фінансово-кредитного регулюван-
ня Інституту економіки НАН України. 

За багаторічну сумлінну працю та активну участь у реформуванні націо-
нальної економіки Указом Президента України А. І. Даниленку присвоєно 
почесне звання “Заслужений економіст України” (1999 р.).
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Науковий доробок Анатолія Івановича Даниленка завжди мав серйозну 
практичну апробацію: зокрема, він був безпосереднім розробником подат-
кового й інвестиційного механізму спеціальних (вільних) економічних зон в 
Україні (1995 р.); за його обґрунтуванням здійснено реформування механіз-
му амортизаційних відрахувань вітчизняних підприємств (1995 р.); у складі 
робочої групи працював над створенням нормативних актів із питань про-
ведення в Україні грошової реформи (цю роботу в 1996  р. відзначено 
Почесною грамотою Національного банку України), Концепції реформи 
системи оподаткування фізичних осіб (2004 р.), упорядкування податкових 
пільг у напрямі використання їх для стимулювання інвестиційно-іннова-
ційної діяльності (2003–2005 рр.), Основних напрямів бюджетної політики 
на 2005 рік; брав участь у формуванні Основних засад грошово-кредитної 
політики України на 2005–2009 рр.

За роботу “Реалізація стратегії інноваційного розвитку на основі новіт-
ніх алгоритмів управління” у складі творчого колективу А. І. Даниленка в 
2013 р. відзначено Державною премією України в галузі науки і техніки.

Окрім науково-дослідної роботи, Анатолій Іванович докладає значні зу-
силля у процесі підготовки наукових кадрів: його учні успішно захистили 3 
докторські й 18 кандидатських дисертацій. Багато з них сьогодні працюють 
на керівних посадах міністерств та корпорацій України, очолюють провідні 
наукові підрозділи Державної установи “Інститут економіки та прогнозу-
вання НАН України”.

З 2007 р. Анатолій Іванович Даниленко очолює спеціалізовану вчену раду 
Державної установи “Інститут економіки та прогнозування НАН України”.

Редакційна колегія журналу “Фінанси України”, науковці ДННУ “Ака де-
мія фінансового управління” щиро вітають Анатолія Івановича з ювілеєм 
та бажають йому міцного здоров’я, енергії та творчої наснаги.

Редакційна колегія


